

求知 求美 求乐 求真

省公司建工会

文体活动搞得有声有色

本报讯 (记者桂维平)拥有7万“老建”职工的陕西省建筑总公司工会因地制宜,广泛开展形式多样的职工文体活动,使职工们在“求知、求美、求乐、求真”活动中陶冶情操,增加干劲。

这个总公司工会针对建筑工人流动性大、作业地散等特点,因地制宜地开展职工文体活动。今年8月份,总公司举办了大型职工游泳比赛。来自基层的30多个单位的200多名选手参加了这一活动。为了进一步推动职工交谊舞活动的开展,在中秋节前夕,总公司工会又举办了全省第一次职工舞会乐队演奏比赛,参赛的10个基层代表队以娴熟的演奏技巧,博得特邀评委们的好评。为适应职工群众对气功运动的爱好,他们先后成立了陕建气功协会和10多个分会,定期举办气功讲习班,吸引了数以千计的气功爱好者。

与此同时,他们还注重多渠道、全方位的开展文体活动。前不久,总公司工会又相继成立了建筑职工文化艺术协会和职工体育协会,成为我省仅有的几家行业职工文体协会之一。据初步统计,今年以来,这个总公司所属单位已开展各类文体活动近百次,参加职工达数万人次。



警惕啊!痴情的姑娘



“小许姑娘死啦!”这一消息不径而走,在城固县城引起了轰动……

死者年仅26岁,是城固县医院的一名女工。1985年底,她认识了刚从西安医科大学毕业分配来院的女工杜炳杰。杜的学历、风度和言辞,并使她如痴如醉,她那楚楚动人的身段和人时的打扮也使他着了迷。从此,他们花前月下,形影不离。终于有一天,热恋中的姑娘在杜的温情诱惑下,拆除了最后一道防线。在一年多的时间里,她曾多次做人流手术。一个知情人曾告诉姑娘,杜是一个玩弄女性的淫棍,劝她再勿上当,但处在热恋中的她,哪能听进这一忠告!

一天,当她无意中从杜的抽屉里发现了杜炳杰与另一女青年往来信件中那些令人肉麻的词语时,她当即晕了过去,难道她倾心相爱的人竟另有所爱!但是,在杜的巧言解下,单纯的她又原谅了杜炳杰。她希望能用自己的温纯之情换回对方的心,并仍然保持着不正当的关系。

谁会想到,时隔不久,杜就以她虚荣心强,性格不合为由,提出要与她断绝关系。直

到这时,痴情的她才感到绝望了。

去年3月10日,姑娘提出要杜炳杰饮一次酒。在杜的宿舍里饮酒时,她乘其不备将100片冬眠灵(100片为2.5克,7克可致人死亡)吞服。就在姑娘昏迷的时候,杜炳杰又一次毫无人性地扑了上去……

事后,杜又连续几次超剂量使用30余克硫酸铜(正常催吐为1克,10克可致人死亡)给她灌服催吐。致使小许姑娘顿顿大小便失禁,危在旦夕,而杜却若无其事。可怜的小许,被院方发现已为时太晚了。

法律是无情的!杜炳杰因间接杀人罪被判判处有期徒刑10年。小许的悲剧,给痴情的姑娘们再一次敲响了警钟。(音俊华 严恒新)



你用这么大的罐子!火罐利小,厂里不生产了,只好将就着用吧。郝宪润

光天化日下殴打工人砍伤治安员

地方一霸高鹏已被逮捕

本报讯 西安市莲湖区白家口什字饮食个体户高鹏,因盗窃被揭露,竟持刀行凶砍伤治安人员,于9月16日被依法逮捕。白家口一带群众拍手称快,说公安部门为他们除了一霸。

案犯高鹏今年28岁,今年9月1日,他盗窃肉联厂的猪毛10公斤。9月8日肉联厂9车间副主任李众斌发现此事后去询问,竟遭高鹏的一顿毒打。分管此地治安的红庙坡派出所第一警区的朱平利、梁新庆、张忠民3名联防队员,奉命前去传讯,该高却口出狂言拒传,继而竟操起案板上的菜刀追杀联防队员。他先

用刀背向梁新庆砍了一刀,赤手空拳的朱平利见高犯行凶,忙大喊该高放下凶器。穷凶极恶的高鹏不但不听,反向朱平利扑来。乘朱不慎摔倒之机,举刀向朱身上乱砍,致朱多处重伤,鲜血直流,至今仍住院治疗。

在高鹏行凶的同时,该店的高俊、曹红洲(已收审)也手执榔头、砖头对联防队员乱砸乱打。受伤的联防队员被迫离店时,3名歹徒还手执铁锹追打。此时,红庙坡派出所治安民警闻讯赶到,经鸣枪警告,才迫使高鹏等放下凶器。

(建国)

一位秉公办案的老预审员

回族女公安干部马冰华,于今年七月份被西安市公安局莲湖分局评为优秀共产党员。她秉公办案、任劳任怨、廉洁奉公的事迹,在广大干警和群众中被传为佳话。

马冰华从事预审工作已整整14年了。这些年她一直坚持依法办案,自觉抵制不正之风。今年5月底,马冰华办理了一起盗窃案。一个大雨天,她刚进家门,脱下雨披,就见门外走进来一位陌生的中年妇女。马冰华以为此人是避雨的,便热情招呼她进屋坐下。过了一会,来者才说自己是案犯马某之母,并掏出500元钱,说是对老马办案辛苦的一点“酬谢”。

马冰华立即明白了马某的企图,便严肃批评了她的错误做法,并将钱原封不动地退回。那人临走时,又趁马冰华进厨房取东西的机会,将钱偷偷地塞到被子里。马冰华发现后,第二天一早便将这些钱如数交给了领导处理。

在预审工作中,不仅要求每个干警廉洁奉公,还要严谨细致,一丝不苟。前不久,马冰华办理了一个刑事案件。但由于被告是个富有的个体户,神通广大,他利用各种关系,拖了3年还迟迟不付伤者的住院费用。马冰华

为养路工人插上知识的翅膀

咸阳公路总段

本报讯 咸阳公路总段重视青工的文化和技术培训工作,自一九八三年以来,先后举办文化课补习班七期,专业技术培训班八期,受培人数达六百四十多人次。

一九八三年以来,这个段部分老职工退休后,一批青工顶替了工作岗位,存在着文化程度参差不齐,专业技术素质低等问题。针对这种情况,这个段及时分期分批地在每年冬闲时间把这些入集中起来,进行文化课及专业技术的培训。聘请本段职工和专业技术人员担任教师,严格勤教,使学员们学习了文化知识又掌握了专业技术。结业后文化程度全部达到高中文化水平,专业技术素质达到养路工中级技术标准。现在,这些青工都成了各养护段、班的骨干。(崔青锋)



陕棉十三厂投资十五万元为职工兴建了一座灯光球场,使职工开展篮球等文体活动有了固定的场所。徐焯摄

华阴县总工会在工会会员中开展“有奖献良策”活动

本报讯 华阴县总工会为了体现“会员的事情会员办”的原则,发动广大会员群策群力,努力搞好工会工作。从9月1日开始,他们在全县会员中开展了“为县总工会献良策”活动,并决定对指导工作参考价值大的计策,经评审后予以奖励。(华文)



我们说,实行厂长负责制以后,厂长的地位虽变了,但“公仆”的身份没有变,必须不断强化民主意识,自觉接受职工监督。要让职工充分利用自己的民主权利,参政议政。这样既有利于减少工作中的失误,又有利于增强职工对企业的向心力与凝聚力,我们的领导者何乐而不为呢? (张孝刚 张孝)

韩铁厂前

不久举办了“韩铁杯”男子篮球邀请赛,应邀参赛的有北京、天津、湖北、陕西等4个省、市的青年队。(王卫民)

▲最近在北京举行的陕西省名优产品博览会上,渭南地区文化局劳司制作的木芯画,受到中央首长和首都观众的好评。(路树军)

▲西安市胡家庙工人俱乐部在国庆期间举办了集邮拍卖和交换活动,吸引了数百名集邮爱好者。(胡文)

▲千阳县总工会在国庆前夕,举办了《改革与建设职工摄影展览》,展出作品二百余幅。(任玉虎)

▲城固县总工会与县体委、县酒厂联合举办国庆“丰乐杯”篮球、乒乓球和象棋赛。(陈伦)